

中国电商包裹在以色列的“最后旅程”

——探访以色列邮政最大物流分拣中心

新华社记者 陈文仙

随着跨境网购在以色列日益火爆，近年来每年数以千万计的包裹“漂洋过海”抵达以色列，其中一半左右来自中国。近日，新华社记者走访了位于以色列中部城市莫迪因郊外的以色列邮政公司最大物流分拣中心，探究这些包裹如何在以色列走完“最后旅程”到达消费者手中。

该中心成立于2017年4月，占地面积约1.3万平方米，距离特拉维夫的本古里安国际机场10多公里。以色列跨境电商购买的商品绝大部分是日用品，包括服装和鞋、家庭用品、厨房配件、小工具、电子产品以及化妆品等。



美国边境城市
拉雷多举办狂欢节

2月23日，在美国边境城市拉雷多，人们参加游行活动。

拉雷多23日拉开美国首位总统华盛顿生日纪念活动的序幕。百余年来，这一活动从最开始的两天庆典发展为长达一个月的狂欢节，每年吸引逾40万游客。

（新华社记者 刘立伟 摄）

根据以色列邮政公司最新数据，2018年以色列人共收到约6500万个跨境电商包裹，其中一半左右的订单在阿里巴巴全球速卖通上产生。也就是说，莫迪因分拣中心每天处理的包裹约有一半来自中国。

记者在分拣中心放眼望去，在大小小包裹上贴着的“中国邮政”字样十分显眼。以色列邮政公司公共事务部副总裁诺伊·凯德姆说，阿里巴巴全球速卖通是在以色列最受欢迎的跨境电商平台之一，以色列人非常喜欢中国的“双十一”，那天也成了以色列人的购物狂欢节。去年“双

十一”，以色列消费者在阿里巴巴全球速卖通下的订单多达约400万个。

据凯德姆介绍，目前来自中国电商的跨境电商包裹并不是直接从中国运送到以色列的，而需通过欧洲等地中转才能抵达，所以大家都要等待两到三周，甚至更长的时间。“不过我们愿意等待，因为中国的商品物美价廉。”

莫迪因分拣中心有14个大门，红色的邮政大卡车将包裹运到分拣中心后，工作人员会将它们送到自动传输带进行扫描和分类，然后再根据标签打包、装车，整个过程一般需要2至3个小时。

分拣中心负责人阿莫斯·本·阿提娅告诉记者，以色列的跨境电商包裹增长很快，尤其是来自中国的包裹数量巨大，为了确保这些包裹能够在当天或第二天送到消费者手中，分拣中心每天都很忙碌。

目前，分拣中心从早上7点一直工作到晚上8点半，约400名工人实行“两班倒”。为提高工作效率，分拣中心将来会考虑使用机器人。正在传输带边上忙着给包裹分类的工作人员阿伦·莫尔对记者说，这里的大部分包裹来自中国。他和他的孩子们都很喜欢在网上买中国的商品。

（新华社耶路撒冷2月23日电）

今天您充电了吗？
“多读书，读好书，读书好”

知识改变命运

中宣部宣教局

金正恩启程参加第二次朝美领导人会晤

据新华社平壤2月24日电（记者 程大雨 江亚平）据朝中社24日报道，朝鲜最高领导人金正恩23日下午已乘坐专列离开平壤，启程参加即将在越南河内举行的第二次朝美领导人会晤。

报道说，为参加2月27日至28日在越南河内举行的第二次朝美领导人会晤和会谈，金正恩于23日下午乘专列离开平壤。这是朝鲜媒体首次公开此次会晤的具体日期和地点。

报道还表示，此次陪同金正恩出访的包括朝鲜劳动党中央副委员长金英哲、李洙墉、外务相李勇浩、人民武力相努光铁、党中央第一副部长金与正、外务省副相崔善姬等。

此外，朝中社当天还报道了金正恩将访问越南的消息。

委内瑞拉宣布与哥伦比亚断交

据新华社加拉加斯2月23日电（记者 王瑛 徐烨）委内瑞拉总统马杜罗23日宣布，委内瑞拉与哥伦比亚断绝外交和政治关系。他要求哥伦比亚驻委内瑞拉外交人员24小时内离境。

马杜罗当天下午在一场执政党支持者的集会活动上宣布了这一决定。

马杜罗对参加集会的数千名支持者说：“我们的耐心已经耗尽，我再也不能忍受哥伦比亚利用自己的领土来支持外部势力对委内瑞拉攻击的行为。”

1月23日，委内瑞拉议会主席瓜伊多宣布自己为“临时总统”，要求委内瑞拉重新举行大选，美国和一些拉美国家随即对瓜伊多表示支持。此后，美国向哥伦比亚东北部边境城市库库塔运送数百吨物资，并不断施压要求委内瑞拉2月23日前接受这些“人道主义援助”。委内瑞拉政府拒绝接受并要求美国取消对委制裁，同时指责美方的“人道主义援助”是为军事干预做准备。

印度假酒事件 死亡人数升至156人

据新华社新德里2月24日电（记者 胡晓明）印度阿萨姆邦政府24日表示，该邦假酒事件已造成156人死亡。

阿萨姆邦政府官员告诉新华社记者，截至24日下午，该邦戈拉卡德县的医院报告有85人因饮用假酒死亡，邻县焦尔哈德治受害者的医院报告71人死亡。

阿萨姆邦首席部长索诺瓦尔已下令调查假酒事件，并宣布将给予受害者补偿。警方已立案登记并收集了酒类样本。已有两名当地税务官员被解职。当地警方说，目前已锁定19名制售假酒的嫌疑人，其中5名嫌疑人已死亡。

2月上旬，北方邦和北阿肯德邦曾发生假酒事件，造成近100人死亡。印度政府随即加大对制售假酒的打击力度，这两个邦已有几十名地方官员和警察被停职调查，数百名涉案人员被拘留。

印度农村经常发生不法商人兜售假酒造成集体中毒的案件，这类假酒常掺兑工业酒精，可致人死亡。由于管控不严，这类事件时有发生。